
До ДПС надсилаються особою:

Якщо особа звертається особисто:

ЯКІ ДОКУМЕНТИ ДОДАЮТЬСЯ ДО ЗАЯВИ?

КУДИ ПОДАВАТИ ДОКУМЕНТИ?

Особа особисто або представник за довіреністю (в т. ч. батьки за малолітніх дітей)

ХТО МОЖЕ ПОДАТИ ДОКУМЕНТИ?

З ЧОГО ПОЧАТИ?

Отримання Картки платника 
податків громадянами України, 
які перебувають за кордоном

Подати заяву для реєстрації у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків 
(ДРФО) – Облікову картку фізичної особи - платника податків (форма № 1ДР) у випадку 
відсутності в особи РНОКПП;

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Реєстрація особи у ДРФО здійснюється 
впродовж 3 робочих днів після звернення;

✓

СКІЛЬКИ ЧАСУ ЦЕ ЗАЙМЕ? ЯК ОТРИМАТИ ГОТОВИЙ ДОКУМЕНТ?

Картка платника податків видається за 
зверненням до Центру обслуговування 
платників представника особи за довіреністю;

✓

До будь-якого Центру обслуговування платників, якщо звертається представник

✓

Розгляд листів здійснюється не більше одного 
місяця від дня їх надходження, а ті, які не 
потребують додаткового вивчення, – 
невідкладно, але не пізніше п’ятнадцяти днів 
від дня їх отримання.

Картка платника податків може бути надіслана 
до закордонної дипломатичної установи 
України за місцезнаходженням особи за 
кордоном або за письмовим клопотанням 
особи на вказану нею адресу за кордоном.

✓

✓ Подати заяву про внесення змін до ДРФО за формою № 5ДР, якщо Обліковій картці фізичної 
особи вже присвоєний РНОКПП.

На адресу Державної податкової служби України (04053, м. Київ, Львівська площа, 8) 
рекомендованим листом заява із письмовим клопотанням щодо реєстрації, внесення змін до 
ДРФО та видачі Картки платника податків;
Підпис фізичної особи на заяві за формою №1ДР/№5ДР повинен бути засвідчений у 
встановленому законодавством порядку. Засвідчення вірності підпису на документах осіб, які 
проживають або перебувають за кордоном, належить до компетенції Міністерства 
закордонних справ України та Міністерства юстиції України; 
Документи, які мають бути засвідчені та перекладені українською мовою, якщо інше не 
передбачено міжнародними договорами України, та не повинні містити виправлень.

Ксерокопія з чітким зображенням одного з 
документів, що посвідчує особу:
● паспорт громадянина України; 
● паспорт громадянина України для виїзду за 
кордон з відміткою про оформлення 
документів для виїзду громадян України за 
кордон на постійне проживання; 
● тимчасове посвідчення громадянина 
України); 
Один з документів, який підтверджує 
інформацію про місце проживання особи: 
● витяг з реєстру територіальної громади;
● паспорт, виготовлений у формі книжечки;

Документ, що посвідчує особу представника;

Документ, що посвідчує особу довірителя, 
або його ксерокопії (з чітким зображенням);

Довіреність, засвідчена у нотаріальному 
порядку, на проведення реєстрації чи 
внесення змін до ДРФО та видачі Картки 
платника податків (після пред'явлення 
повертається) та її копії.

Якщо звертається представник:
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